

AVVISO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

Iccrea Banca S.p.A., ex art. 9 comma 5 Regolamento Emittenti, comunica che il giorno 10 dicembre 2013 è stato pubblicato in forma elettronica sul sito internet www.iccreabanca.it il II° Supplemento al Prospetto di Base "Iccrea Banca Tasso Fisso eventuale TREM, Iccrea Banca Tasso Fisso eventuale TREM, Iccrea Banca Tasso Variabile con eventuale Minimo e/o Massimo eventuale TREM, Iccrea Banca Tasso Misto: fisso e variabile con eventuale Minimo e/o Massimo eventuale TREM, Iccrea Banca Tasso Misto: fisso crescente e variabile con eventuale Minimo e/o Massimo eventuale TREM, Iccrea Banca Opzione Call e Iccrea Banca Steepener con Minimo ed eventuale Massimo" ed il Supplemento al Documento di Registrazione.

Roma, 11 dicembre 2013.